

# 桃子好心情



[桃子好心情\\_下载链接1](#)

著者:櫻桃子

出版者:尖端

出版时间:

装帧:

isbn:9789571022383

最近兒子開始懷疑我是不是就是櫻桃子。他問我「媽媽就是櫻桃子，對不對？」，我極力否認「不是告訴過你不是嗎？如果你出去到處亂講這種話會被笑的。」

## 小丸子老師

這時店裏有人叫起來「啊，是小丸子老師」，年輕的女店員們來要求簽名，最後還跟大家拍了紀念照。店裏的人都知道今天我要來這裏買東西。

我不習慣這種事情，既害羞又緊張，內心忐忑不已，只好帶著笑容簽名、拍照，大家也喜孜孜地退走了，我不禁鬆了一口氣。可是後來店裏的人來跟我說「老師應該買好一點的東西」，建議我去買弁指或項鍊等昂貴的東西，害我陷入進退維谷的地步。

其實我只要明確地說一聲「我不需要」就好了，可是當店員說「小丸子老師適合戴條項鍊」時，我覺得自己開不了口拒絕。我絕對不能讓這麼歡天喜地推薦我好東西的台灣朋友失望，覺得小丸子老師竟然這麼小氣。

作者介绍:

櫻桃子一九六五年五月八日出生於靜岡縣清水市。

一九八四年正式出道。一九八六年『櫻桃小丸子』初次登場在少女漫畫誌『蝴蝶結』。一九八九年以同名作品得到第十三回講談社漫畫獎。一九九〇年在電視卡通（富士電視台）最終回「同樂會」中以作詞家登場。同年除了得到最佳唱片獎外，『櫻桃小丸子』發行至十四集，總計暢銷三千萬本。小品集『桃子罐頭』、『猴子馬戲團』、『紅燒鯽魚』在出版界初次連續三年銷售量突破一百萬冊，在台、港造成轟動，不斷再版。完成日本廣播電台、電視卡通『櫻桃小丸子的基地、谷口六三叔叔商店』放送劇本。一九九四年小品文『小丸子的生物圖鑑』完成。一九九五年出版『櫻桃小丸子的總天然色滿足館』、漫畫集『永澤君』、漫畫『嚕啦啦』及小品文『桃子有喜』。一九九六年推出童年時代系列的小品文『小時候』、『小丸子的童言』、『桃子的童年』。二〇〇〇年推出小品文『桃子好心情』，已台、港好評上市。

目录:

[桃子好心情 下载链接1](#)

## 标签

櫻桃子

雜文

日本

散文

原版

隨筆

繪本

櫻桃子

## 评论

人类没有在1999年灭亡的话 至少能再挺一千年到三千年吧  
还有九百多年！继续加油！！

虽然樱桃子在开篇就简单公布了离婚的公告，但是本册随笔里丝毫没有离婚的沮丧和痛苦，樱桃子依旧是个天天好心情，永不放弃日常搞笑的漫画家，阿宏凭借每一次的本色搞笑出场顺利成为了网红，连吉本芭娜娜都成为了阿宏的粉丝，生活的起伏没有让樱桃子对快乐生活失落，回归家庭后的日记里都是搞笑时刻，既然在两千年没有发生世纪末，那么接下去的三千年请继续天天好心情吧。

哈哈哈哈哈哈哈哈哈樱小姐全家都是这种智障！

桃子是个纯正的笨蛋沒错了

朝气蓬勃的樱桃子。

可爱的人 可爱的生活

虽然就叙事方式而言有点流水账，但是这本书可以一窥樱桃子的社交脉络以及看到一些剧集的影子。比如她恳求贺来千香子的哥哥来自己公司的样子，让我想起了131集里的平冈秀彰，爱麻烦别人冒冒失失的性格一点也没有变；阿宏和妈妈就是动画里的样子，妈妈很溺爱自己的外孙，老是居安思危，外孙不想上学也会用教训小丸子的方法让他去上学，爸爸则是有点不着调，居然叫初次见面的吉本芭娜娜为香蕉小姐；桃子的儿子非常像动画里小丸子的堂弟弘明，是个混世魔王，一家人总是围着他团团转。她总有用不完的热情和真诚，大气洒脱的性格，感染着她周边的人，这也是她为什么总能够得到身边人支持的原因。

桃子虽然在这本书里开诚布公离婚一事，本来挺让人难过的，但字里行间又无不体现着乐观开朗，让人看着还是很受鼓舞，无厘头的研究和趣事蛮值得品一品的。

还行

[桃子好心情 下载链接1](#)

书评

[桃子好心情 下载链接1](#)